

郑事



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

明天,全城地铁“寻找雷锋” “让爱传递”活动紫荆山站拉开序幕 大咖明星“为爱”而来 志愿者徽章当日亮相



三月雷锋月。继前一段时间郑州地铁为导盲犬爱心服务后,引起了强烈的社会反响,《中原地铁报》和郑州地铁联手,以“文明礼让,让爱传递”为口号,即将在3月26日郑州地铁紫荆山站拉开“让爱传递”活动的序幕。“雷锋秀”、志愿者徽章、明星宣讲号召市民行动起来,传承雷锋精神,倡导文明友爱。这个3月让爱心涌动变为一道亮丽的风景线。记者 叶霖

地铁“雷锋秀” 全程寻雷锋

24日,郑州地铁将迎来一大波“雷锋”真人,5位俊男美女身着雷锋式服装现身郑州地铁站内,伸出手帮助需要帮助的乘客,通过爱心传递,呼吁大家加入帮助他人的行列中去。助人不仅是付出,也是收获。

“雷锋们”也将赠送志愿者徽章给予乐于助人的乘客,作为爱心付出的一种标示和肯定。大家见到现代版“雷锋们”的时候,也可以合影留念,用自己的方式传承雷锋精神,传递正能量。

提前预报下,地铁“雷锋秀”的全程寻雷锋活动将会在24日下午3点在郑州地铁1号线上展开,碧沙岗站、二七广场站、紫荆山站、会展中心站、郑州东站5个站点将成为“雷锋们”重点停靠帮扶的站点。据悉,当天只要见到“雷锋”的小伙伴们都会获得我们特别准备的地铁卡一张,此卡可以免费乘坐地铁一次,特别礼物只是一种形式,旨在促使市民养成一种习惯,传承雷锋精神,达到全面提升自身素养的目的。

志愿者徽章3月26日活动开幕当日亮相

26日下午2点半,将在紫荆山地铁站展开活动开幕仪式,来自全市多个单位的将近200名志愿者参与,并在开幕结束后,到地铁站内开展一场爱心帮扶大行动。

据悉,导盲犬和主人也将现身现场,用切实经历传播爱心和雷锋精神。

另外,活动限量200枚的“徽章”也将在当天亮相并发放给志愿者。这枚“志愿者徽章”极具纪念和收藏价值,图案为本次活动“手拉手”logo,将中间一分为二,每一半又都是一个独立个体,旨在帮助别人后,将另一半赠予别人,传承雷锋精神,将爱心传播给更多人。

韩国女团ATT空降郑州地铁 2名神秘本土明星大咖助阵现场

3月26日当天,更有大咖明星到场为公益站台助阵,宣导爱心互助精神。据悉,将会有韩国女子组合ATT空降郑州地铁进行爱心助演,同时还还将有两位神秘本土明星大咖助阵现场,宣讲互助精神,留下自己的手模,作为永久

纪念保存,并签名留念。活动后,“让爱传递”还远远没结束,地铁报将持续携手郑州地铁把“文明礼让、让爱传递”这样的精神延续下去,弘扬奉献精神、点亮公益窗口,通过志愿者到地铁内帮助乘客,以实际行动公益,让爱心传递温暖。

为让昏迷患者从“熟睡”中醒来 国内知名促醒专家团到郑义诊

现面向全省征集长期昏迷疑难病例

本报讯 为了让更多昏迷患者从“熟睡”中醒来,国内知名昏迷促醒专家——北京军区总医院附属八一脑科医院徐如祥教授、戴宜武教授、何江弘教授、杨艺博士将于26日在郑州大学附属郑州中心医院举行大型义诊活动。活动期间,促醒专家将现场教授床旁康复、护理等相关知识,并为昏迷患者制订个性化的促醒方案。现面向全省广泛征集长期昏迷患者疑难病例。

对于家庭经济困难、昏迷病情需要特殊治疗的患者,凡符合慈善救助条件的昏迷患者家庭,持相关证明文

件在中心医院住院可享受“银杏相伴·健康同行”慈善救助基金会发放的一次性慈善救助基金5000元。

来时请带齐患者影像及检查资料,拍摄小视频等,来前请将患者信息发到以下联系人邮箱。
联系人:张辉
电话:13838391233
邮箱:528zhanghui@sina.com
联系人:郭永坤
电话:15936231876
邮箱:yongkunhope@126.com
郑州晚报记者 邢进 谷长乐
通讯员 封宁

38岁的丈夫患上“烟雾病”,偏瘫、失语、几近失明 妻子带着14岁儿子拾棉花挣治疗费

本报讯 身患“烟雾病”的闫汝鑫只能躺在病床上,已经失语的他被病痛折磨却无法表达,疼起来只能用手敲打自己的头,视力受损,妻子张玉兰站在他的面前也无法看清他的面容。唯一的治疗办法就是手术进行颅内血管搭桥,可是家里早已一贫如洗。张玉兰哭着说:“求大家帮帮我们吧!我老公要是治不了这个家就散了。”
郑州晚报记者 邢进 施杨

38岁的他偏瘫、失语、眼睛近乎失明

张玉兰家住淮阳县朱集乡闫营村,今年41岁。她的老公闫汝鑫今年38岁,可是因为患上“烟雾病”,已经偏瘫、失语,几乎快要失明了。

2月23日,闫汝鑫的病情加重,3月11日转入郑大五附院重症监护室,被确诊为左侧额颞顶大面积脑梗死、烟雾病、高血压病、II型糖尿病、肾结石等。

需手术治疗,可家里早已一贫如洗

“通俗点说,就是由于大脑主要的供血血管堵塞了,大脑缺血或出血而引起一系列症状,这种病就叫烟雾病。”郑大五附院神经外科主任寿纪新说。

闫汝鑫目前是右侧偏瘫,手不能动,并且出现失语的症状,视力也受到严重影响,只能依靠颅内血管搭桥,需要进行两次手术,可一次手术的治疗费用最少也要五六万块钱,他一贫如洗的家庭根本无力支付这笔手术费用。

申请了轻松筹,目前已募捐到3万多元

张玉兰身体也不太好,可是不论多难受她都坚持去打工,她说她不去打工一家人就没有一点收入了。

张玉兰和闫汝鑫有两个儿子,大的15岁、小的10岁,目前小儿子跟着奶奶在老家上学,大儿子因为家庭困难已经辍学。去年,张玉兰领着年仅14岁的大儿子去新疆拾棉花,挣的每一分钱都汇到家里给闫汝鑫买药。

为了给老公治病,张玉兰跟亲戚朋友借了一圈,借的几万块钱这些天也快花完了。“我实在没办法了,所以请求好心人帮我们吧,我即使卖肾也要救俺老公的命,他才38岁啊!”

为了帮助张玉兰,亲人朋友帮她申请了轻松筹,目前已经募捐到了3万多元,大部分都是老家的朋友们捐助的。

如果您想帮助他们,可以登录轻松筹搜索闫汝鑫为他捐款,也可以联系他的爱人张玉兰:15936064322。

《妈妈,我要留住你》后续 本报报道后,兄妹俩收到捐款2万元

本报讯 昨天,晚报报道了来自洛阳新安县的大学生兄妹求助好心人救病重妈妈的事。哥哥小游介绍,晚报报道后,看到四面八方给他们送去救命钱和祝福时,他和妹妹都感动得哭了,“那时候,感觉全是温暖和幸福”。

昨天下午,一位60多岁的女士坐了一个小时的车,专程赶到医院给大学生兄妹送去了5000元(如图),并叮嘱俩孩子好好照顾妈妈。

“她一直不愿意透露姓名,我赶紧让护士帮我拍了张照片。”小游说,“这5000块钱我肯定要还她,拍照主要是方便找到她。”

截至昨晚,大学生兄妹共收到捐款2万余元。



小游说,昨天是妈妈住进重症监护室的第七天,虽然妈妈还没有脱离生命危险,“可我今天很高兴,妈妈可以吃一点稀饭了”。

郑州晚报记者 鲁燕 文/图

GREE 格力
让世界爱上中国造

形如美玉 自然天成
格力润系列